P1. Pokud Manchester porazi Arsenal, Chelsea se dostane na Spicku Premier League.
P2. Manchester Arsenal urcité porazi.

Z. Chelsea se dostane na Spicku Premier Legue.

P1. Tento film propaguje uzivani drog.

Z. Tento film by nemél byt vysilan v hlavnim vysilacim case.

P1. Zemé, které vyvazi kavu, jsou postizeny mrazy.
P2.V zemich s nejvétsi spottebou kavy je nizka nabidka.
P3. Distributofi kavy si chtéji udrzet zisk.

Z. Cena kavy na svétovém trhu se v pfistich Sesti mésicich zdvojnésobi.

P1. Bez svobody projevu by byly okamzité poruSovany dalsi svobody.
P2. Svoboda projevu predstavuje platformu pro prosazovani lidskych prav.
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P1. Ne vSechny kurzy na Skole maji piimy vztah ke studentové budouci kariéte.
P2. Vysoky celkovy priamér je stejné dilezity jako specializace v jednom oboru.

Z. Podvadéni pii zkouskach je u nékterych predméta zdivodnitelné.

Indukce — dedukece.

1. Induktivni — kauzalni inference. Vyvozujeme z diisledku (pes nestékal) pficinu (pes ¢lovéka
znal).

Induktivni — pfedpoveéd’. Vyvozujeme z minulého vyvoje ¢i soucasného stavu vyvoj budouct.
Deduktivni — hypoteticky sylogismus.

Induktivni — argument zalozeny na autorit¢ Stephena Hawkinga.

Deduktivni — disjunktivni sylogismus.

Deduktivni — argument z definice vyrazu multilingualni.
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